
 

Acta N° 047/2023 

Sesión Ordinaria – 03/08/2023 

Siendo las 10 hs del día jueves 3 de Agosto de 2023, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mariela Albrecht, Mauro Monutti, Andrés Maurino y 

Paola Devesa Ronchino para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 47. El Concejal Julio 

Jacquier se encuentra ausente previo aviso.  

Para comenzar invitamos a la Concejal Lucía Tione a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de esta Sesión: 

I) Aprobación Acta Nº 46/2023 Sesión Ordinaria. 

La Presidente eleva el Acta a votación resultando 5 votos positivos quedando 

APROBADA. 

 

II) Proyectos: 

• De los Concejales Tione – Jacquier con el Proyecto en referencia a: “Minuta de 

Declaración Institución Destacada Club Atlético Libertad.” 

La Presidente gira dicho Proyecto a la Comisión de Gobierno. 

 

III) Notas recibidas: 

• Del Intendente Carlos Volpato con la invitación al Acto por el 165º 

Aniversario de la Fundación.   

 

IV) Dictámenes: 

 

• De las Comisiones de OBRAS y PRESUPUESTO  en referencia al 

Proyecto de Ordenanza “Apertura Libro de Oposición a la Obra de 

Ripio.”   

 

Para iniciar por Secretaria se procede a la lectura del Dictámen y del Proyecto de 

Ordenanza “Apertura Libro de Oposición a la Obra de Ripio.”   

Pide la palabra el Concejal Monutti y expresa: “bueno esto es una obra que muchos 

vecinos lo estuvieron pidiendo de distintas maneras, dirigiéndose hacia la 



Municipalidad, en cuestiones se dirigían a Mariela y a mí, bueno, yo creo que es una 

salida muy importante para todos los vecinos este ripiado, que como bien dice el 

articulado el frentista va pagar lo que es el ripio, la piedra, y la Municipalidad se va 

hacer cargo de lo que es la mano de obra. Estamos hablando de unos montos que no 

son tan elevados, entonces con esto invitamos a todos a que puedan acompañar con el 

voto para poder abrir el registro de oposición, para que ya se pueda empezar a avanzar 

con el proceso como dice muy bien el articulado de 20 días hábiles para que después 

de eso podamos desde el Municipio empezar hacer la obra, que va ser muy importante 

como bien mencionaba las distintas cuadras de los distintos barrios de la periferia que 

en los días de lluvia puedan salir tranquilamente de su casa.” 

Sin más uso de la palabra procedemos a la votación. Votación en general: 5 votos 

positivos. Votación en particular del Artículo 1º al 12º: 5 votos positivos. Queda 

aprobada. 

Tiene la palabra la Presidente Tione y expresa: “aprovechando que en el día de la fecha 

una de las Instituciones más importantes de San Jerónimo Norte como lo es el Club 

Atlético Libertad está cumpliendo 100 años de su Fundación quiero pedirle a la 

secretaria si puede dar lectura al Proyecto que ingresamos con Julio para que se 

destaque esta Institución tan importante de San Jerónimo.” 

Se da lectura por secretaría al Proyecto: “Minuta de Declaración Institución 

Destacada Club Atlético Libertad.” 

Sin otros temas por tratar la Concejal Tione procede al arriamiento de la Bandera 

Nacional.  

Siendo las 10,24 hs damos por finalizada la Sesión.  

 


